

Warner Bros. потребовала удалить фанатский фильм о Голлуме

Через день после того как студия Warner Bros. анонсирован новый фильм из серии "Властелин колец", под названием "Охота на Голлума", она потребовала удалить с видеосервиса YouTube 15-летний фанатский фильм с аналогичным заглавием.

В основе этого любительского кинопроекта, тот же самый эпизод истории Средиземья, экранизировать который собираются Энди Серкис и Питер Джексон. Первый назначен режиссером и исполнителем роли Голлума, а второй - продюсером.

Короткометражный фильм снятый режиссером Крисом Бушаром, длится 39 минут и получила множество положительных отзывов после выхода на платформе в 2009 году. Его посмотрели 13 миллионов раз. Фильм начался с подробного заявления, в котором говорилось, что проект является некоммерческим для частного использования и не связан с Tolkien estate, Питером Джексоном или какой-либо студией, и производится "исключительно для удовольствия поклонников творчества Толкина".

Действие разворачивается примерно в то же самое время, что и события "Властелин колец: Братство кольца", и включает в себя квест, который лишь кратко обсуждался в первом эпизоде полнометражной трилогии 2001 года: Гэндалльф (которого в короткометражке сыграл Патрик О'Коннор) встречается с Арагорном (Эдриан Вебстер) и просит его найти Голлума, чтобы узнать больше о волшебном кольце. Арагорн переживает серию приключений, попадает в ловушки, подвергается нападению орков и Призраков Кольца. Эльфы Лихолесья ловят Голлума, и Гэндалльф допрашивает его.

Когда выйдет фильм "Властелин колец: Охота на Голлума"

Когда выйдет фильм "Властелин колец: Охота на Голлума"

Ожидается, что съемки стартуют в первой половине 2025 года, а премьера состоится еще через год. актерский состав на момент публикации данной заметки еще не был объявлен.